日本放射線影響学会 第62回大会

公募シンポジウム・ワークショップ企画提案書
注１）シンポジウムとワークショップの区分変更をお願いすることがあります。

注２）該当しないものを削除して下さい。
注３）座長は日本放射線影響学会会員に限ります。座長をお勤め頂くSY/WSセッション数は、お一人１つまでです。
注４）全候補演者の内諾を取ってから本提案書を提出して下さい。ただし提案多数の場合などにご提案が採択されない場合があります。非会員演者数に制限はありません（大会参加費は免除）。演者は他のシンポジウム、ワークショップ、一般演題で筆頭演者となることはできません（全セッションを通じて1演者が登壇（ポスター発表を含む）できる回数は1回までです）。
注５）講演言語を「英語」とし、演者に女性・若手（40歳未満）・外国人を多く含む企画を優先して採択します。「日本語」を選択された場合でも、発表スライド（PowerPointファイル）と抄録は英語でご準備頂きます（ただし、学会連携SY、講演者に一般の方（大学人・研究者でない方）を含むセッション、研究成果でなく政策・教育・キャリアなどを議論するセッション、および特別講演は例外とします）。

注６）記入欄は適宜大きさを変更して構いませんが、１枚以内にまとめて下さい。本申請書内の赤字部分は申請時に削除して下さい。
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